



ADDENDUM NUMBER 1

Monday, August 11, 2025
EVENT 3297 Invitation for Bid (IFB)
Patrick Sullivan Generator Replacement
Proposal Due Date: Thursday, August 21, 2025, at 11am CST
Chicago Housing Authority
Department of Procurement and Contracts
60 East Van Buren, 8th Floor
Chicago, IL 60605

Receipt of this Addendum is to be acknowledged by the Contractor by signing, dating, and submitting with the Bid. Failure to do so may render the Bid non-responsive.

The following revisions, clarifications, additions and/or deletions are included in this Addendum to Solicitation and are to be fully incorporated into Respondent's Response therein.

Respondent acknowledges receipt of Addendum:

Respondent's Signature

Date

Item Number 1: Questions Received at Pre-Bid Presentation Meeting:

Question 1: Will this be a short permit project.

Response: No

Question 2: Are we required to replace the same generator is comparable ok?

Response: Bidders are allowed to use comparable units, provided the specifications are the same. Gillette was only used as a basis for design, but it is up to the contractor to submit any brand that meets the specifications.

Item Number 2: Questions Received via Supplier Portal:

Question 1: Is there a cost estimate or budget associated with this project?

Response: There will not be a cost estimate or budget made publicly available for this project.



Question 2: Will a copy of the pre-bid meeting sheet be posted online

Response: Yes, a copy of the Pre-bid Meeting/Site Visit sheet will be posted online on the CHA website.

Chicago Housing Authority

Tamiko Casteel

Tamiko Casteel, Procurement Manager